

学党史 悟思想
办实事 开新局

·我为群众办实事·

四千箱洗衣液传递爱的心声

九三学社衡阳市委会举行“我为群众办实事”捐赠活动



■通讯员 龙芳芳

本报讯 4月29日下午，雁峰街道办事处会议室人头攒动、热闹非凡，主席台被一箱箱除菌洗衣液占满。九三学社衡阳市委会“我为群众办实事”捐赠活动在这里举行。

本次捐赠活动是由九三学社发起，组织社员企业——广东奥妙洗护用品有限公司无偿捐赠除菌洗衣液4千箱（价值120

余万元），用于支持我市统战系统、乡镇、村基层干部及困难家庭，助力同心美丽乡村（社区）建设。所有捐赠物资由公司通过物流直接送达全市各乡镇、街道、社区，通过他们发放到基层干部和部分困难群众手中。

此次捐赠活动，是九三学社衡阳市委开展“党史学习教育”的一次行动实践。通过这次行动，展示九三学社“坚定不移跟党走”“不忘合作初心，继续携手前进”的信念。

民警社区“联动” 防范非法集资



■通讯员 万哲军

本报讯 4月29日，石鼓区青山派出所牛角巷警务室联合社区居委会，开展了防范非法集资宣传教育及牛角巷三社联动系列主题活动，着力提高居民防范风险意识，自觉抵制非法集资。

当天上午，在中建国际大厦广场活动现场，民警和工作人员向社

区居民发放电诈和禁毒宣传手册300余份，防范非法集资宣传单600余份，推广石鼓公众号33人，向广大居民介绍何为非法集资及其危害性。在当下投资理财信息鱼龙混杂的情况下，工作人员提醒居民要学习一些金融知识，看好自己的“钱袋子”，不要因贪图高额利润而入了非法集资的圈套。活动现场还重点宣传了党和国家政策及政法队伍教育整顿的开展情况。

■市民朋友们 “五一”已至，这封文明旅游倡议书请查收——

与文明相伴，与风景同行

广大市民朋友们：

无限风光在险峰，最美风景是文明。“五一”已至，又是旅游出行的好时节。为践行文明旅游精神，弘扬良好社会风尚，营造文明、安全、健康、和谐的旅游环境，展示市民的文明素养和衡阳的文明形象，衡阳市创建全国文明城市工作领导小组办公室、衡阳市文明办向广大市民朋友、社会各界和旅游从业人员发出倡议：享山水人文之美，做文明有礼的衡阳人。

一、防控优先，健康出游。

节日出游要密切关注各地最新疫情动态和防控政策，严格遵守常态化疫情防控有关规定，及时了解查询旅游目的地景区开放、门票预约、限流措施等情况，合理规划旅游线路和时间，尽量避开热门旅游景区或出行高峰时段。不去中、高风险地区旅游。出游期间，要做好自我防护，戴口罩、勤洗手、勤消毒，不扎堆、不拥挤、少聚集，配合体温检测、“健康码”查验等要求，发现身体异常及时报

告、就近诊疗。就餐时保持安全距离、使用公筷公勺。

二、遵德守礼，文明出游。

从自身做起，恪守公德、讲究礼仪、爱护环境、文明游览。游览时要自觉维护环境卫生，遵守公共秩序，保护生态环境，珍惜文物古迹，爱护公共设施，尊重当地文化习俗。要自觉遵守《中国公民国内旅游文明行为公约》和《中国公民出境旅游文明行为指南》，以文雅的言谈、文明的举止展示自己良好的文明素养，积极争做文明旅游的践行者。

三、防范风险，安全出游。

自觉遵守交通安全法律法规，驾车出行要依规守法、服从指挥，要确保安全、文明礼让，做到不超速行驶、不酒后驾车、不疲劳驾车、不占用应急车道、不车窗抛物、不乱停乱放。同时，要牢记景区安全风险提示，切实增强安全防范意识，注意防火避灾，不擅自进入危险地带和未开发景区景点，不参加超过自身健康状况允许的游玩项目，遇到紧急情况

及时报告报警，确保人身、财产安全。

四、行业自律，诚信出游。

旅游企业要严格自律，做到遵纪守法、诚信经营、文明服务，树立自身良好形象。广大旅游从业人员要恪守行业行为规范和职业道德准则，充分尊重游客权利，维护游客权益，做到明码标价，放心消费，不欺客、不“宰客”。景区、景点要统筹做好疫情防控和安全防范，为广大游客提供一个安全、温馨、和谐的旅游环境，同时，要大力开展“衡阳群众”志愿服务，宣传文明旅游知识，积极向不文明行为说“不”，让文明出游成为大家的行动自觉。

快乐出发，文明先行！让我们从一言一行做起，从一点一滴做起，无论走多远，都要把“文明”记在心里，把“有礼”落实到行动上。创建全国文明城市，每个人都是衡阳形象的代言人；争做文明使者，每个人都是衡阳最美的风景线！

衡阳市创建办 衡阳市文明办

2021年5月1日

小孩街头迷路 交警助其回家

小孩，避免类似的情况再次发生”。

4月29日9时左右，蒸湘交警大队二中队民警许力平带领辅警郑道玖在解放大道巡逻时，发现一名小孩独自走在马路上。他们察觉到小孩可能是迷路了，遂上前了解情况。由于该路段车流较多，为防止孩子发生危险，辅警郑道玖将小孩抱到警车上。他们一边安抚小孩，一边询问其家庭信息，由于小孩年纪太小无

法说清自己家庭地址以及家长的联系方式。他们当即决定将小孩送到所在地派出所，看小孩家长是否拨打过110进行报警。上午11时左右，民警许力平接到派出所民警的电话，告知小孩父母找到了。他们一直悬着的心终于放了下来。

交警伴你行
争创“国家交通管理模范城市”

■本报记者 姚永军
通讯员 庄丽华

本报讯 4月30日上午10时，一对夫妻抱着孩子，带着一面绣有“孩子丢失 全家急 人民交警送子归”的锦旗来到蒸湘交警大队，对交警热心帮助他们找回走失的儿子感激不尽，连声道谢。民警再三叮嘱孩子家长“以后一定要看管好

蒸湘多部门 开展交通安全宣传

■本报记者 姚永军 通讯员 庄丽华

本报讯 为切实做好“五一”假期交通安全宣传工作，营造安全、畅通、和谐的道路交通环境，预防和减少道路交通事故的发生，4月29日，蒸湘交警大队联合多部门在弘阳广场开展“五一”假期交通安全宣传。

活动中，大家向过往群众发放宣传资料，面对面讲解驾乘摩托车、电动车不佩戴安全头盔，驾乘机动车不系安全带的危害及存在的安全隐患。提醒交通参与者遵守交通法规，让广大群众和驾驶员自觉抵制无证驾驶、酒后驾驶、超员、超载及货车违法载人等交通违法行为，从自身做起养成良好交通习惯，增强交通安全意识。

此次活动共发放宣传资料500余份，解答群众咨询50余人，受到了广泛好评。

石鼓区开班培训 大型排舞展演活动骨干

■张志伟

本报讯 4月22日，石鼓区排舞广场舞社会体育指导员培训班在黄沙湾街道进步社区成功举办，来自石鼓区排舞协会的70名骨干参加培训。

排舞是一项音乐和固定舞步融合在一起、一人或多人通过风格各异的舞步循环来愉悦身心的国际性体育运动。石鼓区排舞协会成立于2018年，三年时间里已发展会员近600人。在授课现场，培训老师进行了知名排舞曲目《没有共产党就没有新中国》的教学。

据介绍，目前石鼓区已经成功举办七届社会体育指导培训班。本次活动旨在推动全区全民健身和群众运动更好发展。